

神州福星

智破僵局

圈中人語

今晚谷草安排九場賽事，以移欄 C 欄 C 加三彎跑道作賽，頭場提前至下午六時四十五分開跑，全晚設有兩項盃賽，分別係香港高爾夫球會百週年紀念盃及瑞典盃。練馬師方面，姚本輝、蔡約翰及霍利時都派出不少實力馬上陣，可優先留意。騎師方面，雷神及潘頓之坐騎當要重視。

第一場、第五班、一〇〇〇米。「鼓浪威風」上賽初落五班之前已在十一月份灰過泥地大闊，一放到底掄元，以上場快馬不多，如沿用這個戰術應佔點優勢，可是陣上有飛鷹有影；今次渡江轉爭一千，難得遇上不強對手，如動食指有權坐正取得開齋勝利。

第二場、第四班、一二〇〇米。「靈鋒」上季尾減至三十五分新低後，終喚田草千八後上開齋，現時處於四班評分着數，最特別練者今次有四班一哩及千八途程卻不報跑，刻意打王牌入紙跑千二短途賽，以早前試泥闊後上走勢唔差，交出水準有力出冷。

第三場、第四班、一二〇〇米。「八卦」本是何澤堯的慣常坐騎，十月一日出爭田草千二，因他停賽而邀請潘頓壓陣，結果力拚之下均速跑得第二；今場恃着年輕力壯，而去季三歲已試過用不同跑法入Q，今賽前由堯仔試大闊走勢再進一步，今期開糊有望。

第四場、第四班、一八〇〇米。「神州福星」今季降至四班成績拾級而上，前仗更可錄得歷來首次上名，雖說該役是賺盡步速形勢，惟全程走外疊，仍可

以全場最快的末段時間追上，證明在四班已有爭勝之力；上仗騎者落力發揮，可惜跑盡只得第四，拚後復課所見狀態仍穩，今仗縮回千八上名途程，冀望可打翻身仗。

第五場、第四班、一二〇〇米。「童話」前仗出爭三班一哩賽事僅負於「轉數高」及「噴火龍」得季軍，兩匹將其擊敗的對手均有能力於今季躋身二班中堅，而同場蹄下敗將如「劍追風」及「成才」等對手於三班亦舉足輕重，可見今晚再次出爭四班此程，只要途中不再出現上次嚴重失蹄事故，當有力在此開齋。

第六場。第三班、一六五〇米。「勁加加」這匹「先生」系馬主史立德千金史佩加名下的愛駒，上季首戰三班沙田千四排外檔，馬仔細細負頂磅，只輸給「勁無比」三個馬位，表現已見不俗，之後接連落敗後，現評分減至六十二分，理應有迴旋之力。適逢馬主明年一月做新娘，如能在大婚之日前在凱旋門拉頭馬，定必喜上加喜。

第七場、第四班、一六五〇米。「步履娛飛」四歲C布法國馬，今季跑過五



馬主C內幕

第四場 11 神州福星

來，難得國際賽後對手不算太強，有力為此系人馬贏回一仗。

第八場、第三班、一〇〇〇米。「加州」系在澳洲養了多駒，但「加州嶺域」卻是購自其他馬主名下，來港前在愛爾蘭納雲馬場一出即勝，當時有廿二匹參賽馬，「加州嶺域」出閘不快，但跑幾步已上前，末段加速彈甩對手輕勝。其父Moohaajim當年乃哈利法酋長名下，兩歲表現早熟但三歲停止進步。「加州嶺域」八月在港開闊，上賽前試四課大闊，由起初毫無睇頭到埋門進步，角逐情緒提升，陣上走勢並唔差；熱身後再試大闊狀態有進，告東尼與此系馬合作多時，鬥志鮮明難以輕視。

四連環提供

第七場、第四班、一六五〇米。「醉翁意」上季來港五戰，唯一上名在谷草千二，排十一檔後上負於「運才」但跑贏「銀亮之星」，其實本身加速力慢並不是短途步法，日後肯定以中距離最合發揮，練馬師蔡約翰日對夜對，當然深明這一點，等到今季才作安排加程，部署似乎胸有成竹。除了翻步較慢，事實上「醉翁意」的同父兄長們很多都是中距離能，例如「悅裕」及去季末插班即爆大冷的「喜勝勁駒」等，而且這系的馬通常不太耐戰；今次由千二米越程而

精彩飛動 C 欄最掂

今日跑馬地將上演九場草地賽事，使用C跑道作賽，內欄向跑道中央移入八米，闊廿二點五米，直路長三百三十四米，今次是季內第二次使用C跑道，上次使用是十月十六日，當日草地度地儀指數為2.7，場地掛牌為好地。當日八場賽事，八匹頭馬之中只有「明駿之星」是排內檔起步，其餘七匹均排中外檔，當日的C跑道有利中外檔馬。跑法方面，八匹頭馬之中後追馬佔了一半，包括「鑽飾神聖」、「王者再現」、「活力勇士」及「轉數高」，由此可見當日的跑道對後追跑法馬匹並無不利，是一條公平的跑道。翻查今季在谷草C跑道贏馬最多的是大摩，贏了兩場，至於騎師方面，今季贏馬最多的是田泰安及郭能，各贏了兩場。今次睇好方嘉柏馬房的「精彩飛動」，列陣四班千八米賽事，此駒歷來三次渡江出戰谷草C跑道獲取兩場頭馬，今次班利兼路合，預料又到出擊之時，屆時值得睇高一線。

會盡用一時；今組對手實力非強，三甲穩陣之選。

第九場、第三班、一二〇〇米。「天地人」上季自轉跑谷草賽事後，成績突飛猛進，此駒原報名於九月十八日出賽，借因賽事取消而未能謀功，於是即報名隔七日的谷戰上陣，結果排一檔兼賺取稍慢步速，末段彈離了「安喜」及「明駿之星」近三馬位獲勝；剛戰縱加了十三磅，但繼續排得有利一檔，喚雷神胯下一放到底連捷；今仗仍戰強項，必拚盡求三連霸。

來，難得國際賽後對手不算太強，有力為此系人馬贏回一仗。

第八場、第三班、一〇〇〇米。「加州」系在澳洲養了多駒，但「加州嶺域」卻是購自其他馬主名下，來港前在愛爾蘭納雲馬場一出即勝，當時有廿二匹參賽馬，「加州嶺域」出閘不快，但跑幾步已上前，末段加速彈甩對手輕勝。其父Moohaajim當年乃哈利法酋長名下，兩歲表現早熟但三歲停止進步。「加州嶺域」八月在港開闊，上賽前試四課大闊，由起初毫無睇頭到埋門進步，角逐情緒提升，陣上走勢並唔差；熱身後再試大闊狀態有進，告東尼與此系馬合作多時，鬥志鮮明難以輕視。

無虛發精點

第四場
①鴻圖巨星
②精彩飛動 ③情 趣
④王者再現

來，難得國際賽後對手不算太強，有力為此系人馬贏回一仗。

第八場、第三班、一〇〇〇米。「醉翁意」上季來港五戰，唯一上名在谷草千二，排十一檔後上負於「運才」但跑贏「銀亮之星」，其實本身加速力慢並不是短途步法，日後肯定以中距離最合發揮，練馬師蔡約翰日對夜對，當然深明這一點，等到今季才作安排加程，部署似乎胸有成竹。除了翻步較慢，事實上「醉翁意」的同父兄長們很多都是中距離能，例如「悅裕」及去季末插班即爆大冷的「喜勝勁駒」等，而且這系的馬通常不太耐戰；今次由千二米越程而

來，難得國際賽後對手不算太強，有力為此系人馬贏回一仗。

第八場、第三班、一〇〇〇米。「醉翁意」上季來港五戰，唯一上名在谷草千二，排十一檔後上負於「運才」但跑贏「銀亮之星」，其實